



Сотрудники ГСУ СК России по городу Москве в составе поисковой экспедиции принимают участие в «Вахте памяти. Дудкинский рубеж»



С конца апреля текущего года 1-Механизированный поисковый отряд «Авангард» при поддержке Фонда сохранения культурного и исторического наследия «Связь времен и поколений» проводит Межрегиональную поисковую экспедицию «Вахта памяти. Дудкинский рубеж» в районе деревни Дудкино Смоленской области.

В экспедиции участвуют более 40 опытных человек из поисковых отрядов Москвы, Московской, Смоленской и Тверской областей, Республик Карелия и Коми, а также Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве. Это одно из мероприятий поискового движения в рамках акции «Вахта Памяти 2022». Вахту памяти в Дудкино отличает применение самых современных археологических технологий и



спутниковой навигации.

Работы проводятся в месте героического сражения солдат 119-й Красноярской стрелковой дивизии с фашистами у истока реки Днепр. За экспедицию обнаружены останки 4 бойцов и 2 медальона. По одному из них удалось идентифицировать личность погибшего офицера, второй медальон будет передан на экспертизу.

Следователи СК России продолжают участие в поисковых мероприятиях, устанавливая места гибели и захоронений героически павших в годы Великой Отечественной войны защитников родной земли в борьбе с фашизмом.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1681839>